

一患者血型稀有偏罹患出血症，急需手术

急寻RH阴性O型献血志愿者

本报记者 张泰来



脸色苍白的刘瑞海，坐在轮椅上，对生活充满了渴望。 本报记者 张泰来 摄

体内血量不足，迟迟不能手术

10月11日上午，齐鲁医院肝胆外科里推出了一辆轮椅，轮椅上坐着一位30来岁的汉子，身材魁梧，但是脸色苍白，精神不振。

他就是刘瑞海，潍坊市营丘镇刘家营村人，今天是他来到齐鲁医院治疗的第四天，也是他出院的一天。

一个月前，他因为便血住进了潍坊市第一人民医院，治疗了

一个月，医生说他可能是患上了“脾大引起的消化道静脉曲张”，建议他转到齐鲁医院。

到了齐鲁医院，医生经过检查，确认了是“脾大引起的消化道静脉曲张”，也给出了治疗方案。

“医生说，如果身体条件好，就一次性地做个手术，同时止血、切除脾脏，这些对于医生来说都是简单的手术，做了很快就能恢

复好。”刘瑞海堂弟刘瑞涛说。

手术不难，可是却没有医生敢给他做这个手术。据刘瑞涛介绍，刘瑞海的血型是稀有的RH阴性O型血，俗称“熊猫血”，几万人中才有一个。

“消化道出了血，平时又不能输血补充，体内的血量只有正常人的1/3到1/2，躺在床上，抬抬头就眩晕，血压低得很。”

家人四处寻找献血志愿者

因为血压低，医生不敢给刘瑞海实施手术，只能常规地用一些中成药进行治疗。可是，这样的常规治疗一天的费用就达五六千元之多，这让一个农民家庭实在吃不消。

“来了4天，已经花了两万多，将近3万块钱，再这样下去我们就拿不出钱了。”

也是出于这方面的考虑，刘瑞海才决定在11日出院，再次转回到潍坊市第一人民医院，在那里等待合适的志愿者，凑够足够

的血液，实施手术。

刘瑞海的家人也在紧张地张罗着寻找血型适合的志愿者，他们把希望寄托在了网络上。

10日晚，刘瑞涛通过网络找到了3个稀有血型献血联盟QQ群，紧急发帖、留言求助，希望能帮哥哥找到合适的志愿者，但到目前为止，收效甚微。

“也找到了两个血型合适的志愿者，但一个在哺乳期，一个身在外地距离远不能赶来，都帮

不上忙。”

据刘瑞涛介绍，2011年，刘瑞海就因为重度胰腺炎在潍坊住了两个多月的院，也正是那次，刘瑞海才第一次知道了自己的血型是稀有的“熊猫血”。

“一个农民家庭，连续两场大病，家里的钱基本花了个差不多，我们真担心迟迟找不到志愿者，拖延时间太久，到时就是真的找到了志愿者，我们也没有钱来做这个手术了。”

血液中心呼吁志愿者献血

11日下午，记者与山东省血液中心取得了联系。据他们介绍，因为前期的几个大手术用血，刘瑞海所需的RH阴性O型血目前存血量紧张。

工作人员表示，如果刘瑞海手术急需，血液中心将会积极努力，保证其临床用血需求。

同时，血液中心也呼吁志

愿者积极献血，治病救人。如果您的血型是RH阴性O型血，请您拨打电话0531-82961185与山东省血液中心联系。

中国医促会、中华糖尿病协会、全国糖尿病清血扶正健康工程联合发起“普及糖尿病专用蜂胶”公益活动火爆泉城

433元糖尿病专用蜂胶——厚德蜂胶 济南市免费体验活动 今日17:30结束

马上拨打88811160报名，即可免费领取糖尿病专用蜂胶一套！仅剩最后100个名额！时间：仅限今日8:30—17:30



为广大糖尿病患者科学选蜂胶，为含量低、伪名牌等私的蜂胶市场彻底洗牌。日前，由中国医促会、中华糖尿病协会等权威部门主办的“普及糖尿病专用蜂胶、消除并发症”大型公益活动已在全国32省市全面开展。济南作为此次活动地区之一，我市糖尿病患者，通过拨打88811160报名，无需花一分钱，即可免费分次领取糖尿病专用蜂胶组合一套，价值488元。

433元糖尿病专用蜂胶免费给？千真万确！

“简直是天上掉馅饼！没想到整个区，真的免费给！”糖尿病患者王阿姨边交款边和前来咨询的“早就听说专业的厚德蜂胶效果好，可家里还有别的蜂胶，本来想领一盒就走，转念一起，既然敢免费让体验，效果肯定差不了，又是

白给专用蜂胶”。

一位年过六旬的老大爷，告诉我们，“以前，吃普通蜂胶和降糖药都降不下来的血糖，直到去年四月吃了厚德蜂胶，不到两个月，血糖就平稳了。现在每天只吃半片药，老伴儿

浑身痒的毛病也好了，大便通畅、睡眠也好了！我们老两口儿准备过年吃！”

火爆的活动现场，我们有理由相信，效果确切的厚德蜂胶，必将为我市更多糖尿病患者送去健康福音！

■免费活动仅剩最后1天！济南“糖友”抓紧报名

如果您已出现“三多一少”、乏力、尿频、便秘、腹泻、四肢麻木、视物模糊等糖尿病并发症，且反复出现，严重困扰着您的生活和工作！

如果您是一位以前服过或正在服用普通蜂胶的糖尿病患者，无论是所谓的品牌蜂胶，还是进口蜂胶、高粱酒蜂胶、低价蜂胶，效果都不理想，结果让您一次次的陷入失望、无奈和痛苦之中！

现在，就应该马上试试全新的糖尿病专用蜂胶——厚德蜂胶，快速拨打88811160报名，进行参与。今日为最后一天，报名人数限制为我司报名热线的前100名糖尿病患者。报名成功的患者，即有机会获得：

1. 免费分次领取价值488元厚德蜂胶组合一套（一个月用

量）、纯养精露两条一盒，无任何附加条件。

2. 免费获得全国知名糖尿病专家齐齐诊，免专家费、挂号费，每日仅限看100人。

3. 免费提供一次检测量、最高检测量。

4. 免费获得全国糖尿病清血扶正健康工程专业指导手册《糖尿病治疗密语》一本。

请记住，只要您拨打电话88811160，您就可以免费分次领取糖尿病专用蜂胶一套（一个月用量），价值488元！仅剩最后100人！

另外，如果您不需要，请告诉您身边的糖尿病朋友，他们一定会感激您！

敬请关注：济南电视台《娱乐频道》11:15和19:40，《生活频道》14:45糖尿病专用蜂胶普及活动特别报道。

糖尿病有望被专用蜂胶“征服” 糖尿病病人敢大胆“吃、喝、玩、乐”

厚德蜂胶是清华科技园北京厚德天然药物研究所与哈尔滨中医科学院强强联手，历经十年攻关研制而成。它攻克了制约血糖难题的10大关键因素，是目前首个“前量性”（修复血管与胰岛功能）治疗产品，被誉为“糖尿病专用蜂胶”。

据悉，这种“智能蜂胶”能结合传统降糖疗法，不仅能正常平稳血糖，同时能通过逐层排出体内外毒素、垃圾，服用当天即可见效，7-15天小便开始由浑浊逐渐变得清澈，毒素排出后，肝部明显变薄柔软，尿蛋白“+”号消除，胃底无胃病、尿毒症迹象。长期服用，血糖可达标，并发症全面逆转，降糖药用量减少，甚至停服，能让患者达到临床康复标准。

活动组委会专家郑重承诺，不管您是否服用过蜂胶，也不管您的病史长短，只要您服用糖尿病专用蜂胶配合厚德蓝莓或厚德蜂蜜复合治疗，即可快速改善糖尿病引发的眼病及肾病等并发症，平稳血糖，减低降糖药，大幅度放宽饮食限制，从此过上舒舒服服的日子！

专家呼吁：普及糖尿病专用蜂胶是社会和患者共同的责任，未来五年，有望改变9400万糖尿病患者的命运！